

宁陵县供电公司 旗帜领航 党旗飘扬在我心



▶7月1日22时,宁陵县供电公司电力调控中心党支部书记杨淑梅的办公室依然灯火通明。她还在细化“我能做什么”主题讨论方案,为第二天的庆祝建党98周年主题活动做准备。

▶“每一次活动都要让它有创新、有实效、有意义。”这是杨淑梅经常说的一句话。宁陵县公司调控中心党支部现有党员17名,平均年龄35岁。作为党支部书记,如何发挥支部战斗堡垒作用,如何激发青年党员的活力,是她一直在思考和实践的课题。

□东方今报·猛犸新闻记者 李文学 通讯员 张红梅

抓好理论学习 提高政治素质

“做好我们自己的事情,是以习近平同志为核心的党中央对目前各种困难局面的从容和坚定回答,我们也要坚定信心、有能力把自己的事情做好。”7月2日,在调控支部党员活动室,宣传委员吕俊红带头讲述近期的学习心得。

这是调控中心党支部周二主题讨论现场,为认真开展“两学一做”教育实践活动常态化,调控中心党支部坚持每周“二五学习制度”,要求党员干部必须带头进行政治学习,加强政治能力锤炼,提高政治站位、政治觉悟,增强政治定力、政治担当,引导支部党员在重大问题上立场坚定、旗帜鲜明。严格落实“三会一课”制度、“二五学习制度”、“党支部工作规则”,紧密结合中心工作,有效地把党建

工作贯穿和渗透到各个党员和各项活动中去,教育党员树立终身学习、创新性学习理念,不断提升党员的理论水平和政治素质,使广大党员在日常工作中能够以一名合格党员的标准严格要求自己,不忘初心,坚定理想信念不动摇。

狠抓队伍建设 增强支部凝聚力

“队伍建设是支部建设的基础,作为基层党组织,我们应该结合工作实际,激发党员积极投身到‘创先争优’活动中去。”杨淑梅说道。

调控中心党支部狠抓队伍建设,把旗帜鲜明讲政治全面融入到各项工作,不断增强“四个意识”、坚定“四个自信”,根据现状制订多层次的培训计划,通过创建学习型组织、师带徒活动、党课微讲堂等模式加强新理论、新技术、新方法的

学习,采取员工自学、分组互学方式,针对每名员工存在的问题和短板,实施差异化培训,实现员工岗位职责、工作内容与培训培养精准对接,全面提升整体员工的综合素质。同时积极丰富“创先争优”活动载体,成立“党员先锋突击队”,设立“党员示范岗”,开展“星级党员”评选,建立激励机制,充分调动支部党员的积极性,引导广大党员干部立场坚定、旗帜鲜明,共同推动党支部建设,不断增强党支部的凝聚力和战斗力。

党建+实践 发挥战斗堡垒作用

2018年6月,吕俊红担任调控中心党支部宣传委员后的第一件事就是打造青年党员数据价值挖掘工作小组。在以往与青年党员交流的过程中,她发现很多青年党员对生产技术有新想法、新思路,借助活动吸纳青年党员着手编写《基于多目标模型的综合停电计划管理》参加竞赛,创新成长平台,强化培育成果。党员在创新攻关过程中发挥了很好的引领效应,许多班员主动要求加入创新团队。积极开展党建+生产实践模式,带领支部人员下变电站、去作业现场学习专业知识等开展形式多样的学习实践活动,激励党员在急难险重任务面前勇担责任,在春节保供电、高考保电、迎峰度夏等重要工作环节都发挥了较好的先锋模范作用,真正使广大党员的身份亮起来,促进各项工作更出色。

推进支部工作与中心工作深度融合,通过构建党建+模式,使党建与业务1+1>2,把支部活力转化为发展动力,充分发挥党支部的战斗堡垒作用和广大党员的先锋模范带头作用,不忘初心、继续前进,让党旗飘扬永在“我”心。

商丘高铁防暴大队队员拾金不昧暖人心

□东方今报·猛犸新闻
见习记者 邵显哲
通讯员 刘培

7月5日,商丘市公安局建设分局高铁防暴大队队员在执勤巡逻时捡到女式钱包一个,钱包里有失主的身份证件和学生证。当日值班人员马上通过各种方式找寻这位失主的联系方式,后来通过身份信息,联系到失主的家人,这才成功地联系上失主。

据了解,该失主是一名学生,在外地上学,放暑假了,从外地回家,在到达商丘后,因急于乘车回家,不小心将钱包掉落在高铁站落客平台上,回到家中后才发现钱包不见了,正在着急怎么办的时候接到家人的电话说钱包掉在了高铁站,而且被警察同志捡到了,当时心里就踏实了。高铁防暴大队的值班队员表示:钱包在我们这儿请尽管放心,随时可以过

来取走。下午,失主和她的家人来到高铁站,经过值班队员的核实,确定失主的身份后,将钱包还给失主,失主和她的家人表示十分感谢。

在此,建设分局高铁防暴大队提醒广大人民群众:出行期间,不要慌乱,越慌乱越容易出错,很多乘客都是由于慌乱将手机、钱包、行李箱等遗落在出租车或是高铁站上,反而会对出行带来不便。

三人聚会朋友酒后不敢驾车 胆大身残司机无证驾车被查

□东方今报·猛犸新闻记者 李文学 通讯员 周学峰

朋友三人聚会时其中两人饮酒后不敢驾车,因身有残疾不能喝酒且没有驾驶证的虞城县闻集乡29岁村民郭某没有选择找代驾,反而自告奋勇充当起了两位朋友的司机,不料在返家途中被夏邑县交警大队民警查获。

7月5日14时45分许,夏邑县公安局交警大队民警吕元海带领4名协警在中峰乡小王楼村附近开展乡道酒驾查处执勤过程中,发现一辆车号为豫A08SXX的银灰色奥迪有交通违法嫌疑,于是示意该车停车接受检查,不料奥迪车驾驶人见有交警检查,突然加速逃跑,吕元海见该车

2019年商丘市医学会 心血管专业学术年会召开



□东方今报·猛犸新闻
见习记者 邵显哲

7月7日上午,商丘市医学会心血管内科专业委员会学术年会开幕,来自各地从事心血管疾病防治、研究事业的医护人员欢聚一堂。此次大会以专题讲座、大会报告、病例报告讨论、卫星会议等形式及5大专题进行学术交流。会议旨在加强商丘地区各县市心血管领域之间的学术交流,及时了解心血管领域的最新发展动态。

开幕式上,商丘市第一人民医院党委副书记李传中向与会人员介绍了医院发展历程及心血管内科建设情况,他说:“本次心血管年会,希望能够汲取各位专家丰富学识,促进同仁之间互相交流,共同推进商丘市心血管内科专业健康、科学发展。”

商丘市心血管学会主任委员许学升通过身边案例的举证,呼吁医护人员肩负起责任,做好科普宣传,减少猝死概率,挽救更多心梗病人。

“职业的本能告诉我们,心血管疾病正肆虐全球。因此我们从事心血管疾

病的医务工作者更应认识到身上担子和责任的重大,学习和交流是我们提升学科水平和开阔视野最好的手段。”商丘市医学会会长邵世清在大会开幕式上说道。

据了解,此次活动由商丘市医学会、商丘市心血管学会主办,商丘市第一人民医院承办。商丘市心血管年会是商丘市心血管学界水平和规格最高的学术会议,也是展示商丘市心血管先进诊疗技术、推动心血管学科全面发展的一个重要平台。

遗失声明

金婧,女,1986年5月1号
毕业于商丘师范学院中文
专业,因毕业证丢失,证
书编号:96600000,声明
作废!

2019年7月10日

遗失声明

张启超,男,1985年6月1
号毕业于商丘师范学院生
物专业,因毕业证丢失,
证书编号:85120,声明
作废!

2019年7月10日

遗失声明

仲际友,男,1994年7月1
号毕业于商丘师范学院中
文专业,因毕业证丢失,
证书编号:9412433,声明
作废!

2019年7月10日